
ПРЕСКОНФЕРЕНЦИЯ НА БЪЛГАРСКИ

ФАРМАЦЕВТИЧЕН СЪЮЗ - 25.09.2023

г., понеделник от 10:00 часа в Национален

пресклуб БТА

На 25 .09.2023 г. , понеделник  от 10:00 часа в Национален пресклуб БТА - София, бул. „Цариградско

шосе“ 49, София по случай Световния ден на фармацевта, БФС ще проведе пресконференция

на тема

И ВСЕ ПАК НЕДОСТИГ ИМА!

или

При какви условия пациентите ще имат достъп до лекарства и фармацевтични услуги

 

25-ти септември e Световният ден на фармацевта, а тази година мотото е „Магистър-фармацевтите укрепват

здравната система“. Ролята на фармацевта е все по-съществена, в условията на задълбочаващ се недостиг на

лекарствени продукти. На този ден през 1912 г., преди 111 години, е създадена Международната федерация на

фармацевтите (FIP), в която към момента членуват 152 Национални фармацевтични организации, включително

БФС, много академични институции и индивидуални членове.

Днес обществото има много въпроси, на които ще отговорим на пресконференцията:

 Какво е ежедневието на фармацевта в българските аптеки?

 Адекватно ли е лекарственото законадателство на действителността, в която живеем?

 Има ли недостиг на лекарства? Защо? Как да се справим с проблема?

Ще акцентираме върху достъпа до лекарства и фармацевтични услуги:

 При какви условия можем да твърдим, че пациентите ще имат достъп до лекарствени продукти и

фармацевтични услуги?

 Проблеми и местни практики във веригата на лекарствоснабдяване. Решения.

 Какво е Специализирана електронна система за проследяване и анализ на лекарствените продукти,

включени в Позитивния лекарствен списък на Република България (СЕСПА)? Какво трябва да се доразвие

в системата?

 Какво е „реекспорт“ и кой го прави?

 Изнесените данни от Доклад на ДАНС по искане на председателя на Комисията по здравеопазване

 Какво е вертикална интеграция и последиците за лекарствоснабдяването в България

Ще дискутираме за напредъка на електронното здравеопазване и лекарствоснабдяването и всичко, което ви

интересува в обхвата на нашия опит, знания и умения.

 

Участници:



Маг.- фарм. Димитър Маринов – Председател на УС на БФС

Маг.- фарм. Светослав Крумов - Главен секретар на УС на БФС

Маг. - фарм. Анжела Мизова – Заместник-председател на УС на БФС

Маг. - фарм. Велина Григорова – Заместник-председател на УС на БФС

Маг. - фарм. Евгени Антонов – Председател на УС на РФК Благоевград

Маг. – фарм. Йордан Славчев – Заместник-председател на УС на РФК София-Столична

 

 


